



“喜羊羊”变“贵羊羊”
小猪猪不得不仰视!



资料图片

货源少价格高,零售价格比去年涨了两成

牛羊肉强势变身“土豪菜”

冬季是进补的好时节,羊肉自然成为进补桌上的常客。不过,今年吃货们可要多掏银子了,不光羊肉涨价,牛肉也不甘示弱地往上涨价。昨日,记者走访花园菜场和凌家塘批发市场发现,由于货源稀少、成本上升,今年牛羊肉的零售价格比去年涨了两成,再创新高。

常价监 王玉

吃不起! 羊肉贵如“补品”

“我们卖的羊肉是丹阳的本地山羊,今年羊肉的平均价格比去年每斤涨了3-5元,现在基本上每天能卖出一头羊,天冷的话会稍微多一些。”据了解,羊肉价格之所以每年都在涨,是由于羊的饲养周期长又费人工,本地农户已经很少养羊。

一旁的牛肉摊摊主也称,牛肉跟羊肉的情况差不多,“鲜牛肉来自清源的真清牛肉,牛腿肉去年大概每斤30元,今年要33元。”

前来买牛杂的张女士称,现在猪肉是十二三块钱一斤,吃一顿红烧肉也就二十几块,红烧牛羊肉的成本就高了,起码上百块。“羊肉像是一道‘补品’,平时不太会买,顶多买点牛杂、羊杂炖个汤。”

常州价格监测中心数据显示,2011年11月牛腿肉的菜场平均售价是23元/斤,今年下半年已达到35元/斤,基本上每年都以两到三成的价格上浮。

卖不动! 本地牛肉货少价高

的品种、部位有很大差别。较为便宜的牛排、牛腿,现在的批发价是26元/斤,最贵的脊肉卖到80-90元/斤。

“现在关键问题不是价格,而是货源,国内的牛越来越少,很难进到货。”金老板说:“国产牛肉货源少价格又高,价格太高就没人买,这生意都没法做了。”在这种形势下,金老板正考虑采购更多的进

口牛肉。“新西兰、澳洲的货要便宜不少,国产牛肉5.4万/吨,进口牛肉只要4.2万/吨。”

金老板还介绍说,由于天气的关系,羊肉到现在还是零星在卖,没有起量。现在去头尾、内脏的整羊批发价是26元/斤,比去年11月涨了10%左右。“现在看起来虽然涨幅不大,不过等天冷下来涨得会更厉害。”

18位常州籍“白衣天使”非洲救死扶伤

不仅赢得当地人的爱戴,连总统都接见了他们

今年6月,18名常州籍医生加入第25期援桑给巴尔医疗队,航行13000多公里,抵达有“黑人海岸”之称的坦桑尼亚桑给巴尔,开始了为期两年的援外医疗任务。如今,他们在非洲生活、工作已将近半年,凭着精湛的医术,不仅受到当地人民的爱戴,还得到桑给巴尔总统的接见。

李凯 马晓波 陆文杰

医疗设施简陋 每次手术就像“打仗”

“这里的医院如同国内二三十年前的乡村卫生院,居然有母鸡在这里晒太阳。”来自常州妇幼保健医院妇产科的陈庆医生说,虽然事先已经做好充足的心理准备,但大家在到达目的地后还是忍不住感叹“这是穿越了”。

医疗设施的简陋带来的是医疗难度的增加。一位病患被诊断为肿瘤,因为无法做胃镜、肠镜的检查,甚至在手术前一秒都不能百分百确定肿瘤的位置。手术中,电刀因为漏电将医生的手电到发麻,医生只能通过增加人手弥补器械方面的不理想。

“每次手术就像是打仗,医生缺了器械就像前线的战士缺了枪,真的太艰难了。”医生叶文凤说,“一场手术下来感觉人都能瘦几斤。”

蚊子太凶猛 蜘蛛和壁虎成了宝贝

日常生活中,援非医生们最痛苦的并不是简陋的生活环境,而是蚊虫的侵扰。听说桑给巴尔蚊虫凶猛,孙克文医生的爱人特地备上防蚊贴,还备了防蚊药水、电蚊拍。已经武装到位的老孙一来,还是被当地的蚊子给唬住了。屋里就算喷了防蚊药水也难挡蚊子大军脚步,甚至连上个厕所都要带上电蚊拍。队员们也纷纷吐槽,在国内看见蜘蛛网什么的会特别反感,但在这边,壁虎及蜘蛛网是绝对舍不得清理的宝贝!

为了防蚊,医疗队的小伙伴们将泡过药水的尼龙蚊帐剪好,用硬纸板箱裁剪的边条钉好,严密覆于旧的纱窗上;用浸了药水的蚊帐钉在门框做门帘,把院子里的杂草全部拔了,从源头上控制蚊虫,这样蚊虫的侵扰才减轻许多。

最期待的事 每天与家人视频通话

对于援非医生们来说,最期待的就是每天下午的视频通话。

陆皓医生每天下午一下班,做的第一件事就是打开iPad,看看是否错过了亲人的视频电话。“出来都五个多月了,特别想我的女儿。”陆皓说,“要是哪天没按时视频,我甚至会去检查路由器的接线,就是心理作用也要重新插拔一下,就怕耽误了与家人的视频时间。FaceTime的铃声响起的时候,就是我一天中最快乐的时候。”

据了解,在援非工作的两年中,医生与家人的联系主要是通过网络,但是当地的网络通信非常不稳定,经常会中断。另外,两年里这18位常州籍医生每人中途只能回家一次。五个多月来,他们的表现得到当地人的认可,桑给巴尔总统还亲自接见了他们。



这对非洲母子对常州籍医生充满感激
图片由陈庆提供

看风云 明起气温回升

别看新的一周在灿烂阳光中开始,可这是表象,据常州气象台监测数据显示,昨天早晨的最低温仅2.9℃,最高温也才12.9℃,这是冬天来了么?今天早晨预计会更冷,最低温仅2℃,小伙伴们注意保暖。天气预报显示,今天晴到多云,西北风3-4级,早晨最低气温2℃,白天最高气温14℃。

明后两天依然是晴好天,从天气形势看,明后两天气温有回升的迹象,预计明早的最高温在3℃左右,最高温升至17℃左右,届时人体感觉会暖和许多。张敏



江苏理工学院 周四有招聘会

@靳婷婷 晁静 毕业生们注意了,21日上午9点,江苏理工学院体育馆内有场人才招聘会,现场不收会费。据了解,本次双选会将由400多家企业进场招聘,提供2000多个岗位,涉及人力资源管理、物流管理等专业。搭乘公交车前往的话,可乘38、28路直达江苏理工学院正门。

溧里收费站 明起开始收费

@周晶茹 葛小林 从11月20日零点起,常溧公路厚余收费站一站四点迁移到239省道常溧公路武进与金坛交界处(桩号S239K50+200),实行一站一点双向收费,对货车实行计重收费,并更名为239省道溧里收费站。对于依次经过该收费站与金宜公路儒林收费站的车辆,实行收费互免。

明起66个路口 抓拍“无绿标车”

@焦荆 葛小林 11月20日起,关河西路中吴大道桥、通江大道珠江路等66个路口的电子警察将抓拍“无绿标车”。因此,未领标的车主尽快去申领,已领的也记得11月20日前张贴起来。一旦超标车或无标车进入限行区被抓拍到,根据相关法律,可以处以100元罚款,记3分。

周六郑国凤来讲越剧 市民可免费听

@张晶莹 张敏 12月13日,由杭州越剧院打造的《北地王》将亮相常州大剧院。本周六下午两点半,越剧徐派传人郑国凤、王派传人陈晓红,将在常州大剧院小剧场讲述越剧演唱艺术知识。今起每天上午9点半至晚上6点,市民可前往大剧院售票处免费领票,截止时间为22日。

镇江明年投6.61亿 建设110千伏电网

@王亮 蒋濛 林清智 2014年,镇江将建110千伏变电站容量21万千瓦,线路48公里,同步建设相应10千伏电网配套,该批项目涉及110千伏芙蓉开关站、110千伏驸马输变电、110千伏三山输变电等8个工程,已通过省发改委及省电力公司核准批复,总投资达6.61亿元。